

Gmina Komroniki
ul. Stawna 1, 62-052 Komorniki

ZP.271.25.2022

Wszyscy Wykonawcy

Komorniki, 25 sierpnia 2022 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Budowa Domu Kultury w Szreniawie**

Działając zgodnie z treścią art. 284 ustęp 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

W związku z planowanym udziałem w w/w postępowaniu Wykonawca zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o co najmniej 5 dni kalendarzowych (proponowany termin 06.09.2022r.).

Prośbę motywuje, przypadającym na termin złożenia oferty okresem urlopowym, a tym samym brakami kadrowym w firmie jak i brakami kadrowymi po stronie potencjalnych dostawców materiałów, od których zbierane są do wyceny.

Dodatkowo złożoność dokumentacji projektowej wielobranżowej, jak również stosunkowo krótki czas na ich szczegółową analizę, powodują utrudnienie w przygotowanie rzetelnej i kompletnej oferty.

Prosimy o przychylenie się do naszej prośby.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 4 z dnia 24 sierpnia 2022 roku.

Pytanie 2

W zamieszczonych w dniu wczorajszym odpowiedziach, a konkretnie na pytanie nr 2 jest informacja, że "Zamawiający przekazuje w załączeniu przedmiary robót w wersji edytowalnej .ath". Nie znalazłem załącznika w plikami w ath. Proszę o podeślanie lub udostępnienie na stronie przedmiarów w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

W załączeniu przedmiary w wersji edytowalnej ath.

WÓJT
mgr inż. Jan Broda

